

组建“代骂群”，招募“代骂者”

一男子提供“滴滴代骂”被行拘

本报讯(孙力 周明月)很多人都听说过“滴滴打车”，但有没有听过“滴滴代骂”？一男子建立微信群，为他人提供“滴滴代骂”服务，20多天提供“代骂”服务50余次。日前，该男子被句容警方处以行政拘留2日，追缴违法所得1560元的处罚。

今年7月底，句容市公安局接到网民举报，称有个名叫“莉”的网友通过微信招揽“代骂”成员，承接“代骂”服务，以此牟利。接到线索后，警方顺藤摸瓜，很快找到租住在句容市黄梅街道碧桂园小区的王某，“莉”是王某女朋友的微信名。据句容市公安局黄梅派出所民警徐缘介绍，王某今年21岁，河南商丘人，初中毕业后外出打工，今年6月和女朋友一起来到句容，租住在碧桂园小区。因为手头拮据，王某便动起了歪心思。他之前在网上看到过警方查获“滴滴代骂”的新闻，于是如法炮制，承揽“滴滴代骂”生意。

据王某交待，他先是在网上找人制作了一个“滴滴代骂”的广告，随后将广告挂在抖音上，并组建了3个“代骂群”，招募“代骂者”。王某知道这是违法勾当，为了逃避警方调查，无论挂广告的抖音号，还是用来招揽生意的QQ号，都是租用别人的，为此王某还支付了一些费用。例如QQ号的主人将号码出租，王某每天要付5元租金。而王某在“代骂群”里使用的微信号也是自己女朋友的。王某自以为一切做得天衣无缝，但依然没能逃脱警方的火眼金睛。

据记者了解，王某提供的“代骂”业务，每单收费从25元到50元不等。有顾客联系后，他会第一时间将“代骂”业务发到“代骂群”里，以每单10元的价格支付给“代骂者”。“代骂者”会根据顾客提供的微信号或是QQ号，联系被骂对象后开骂。如果群里无人接单，王某便自己披挂上阵。王某承诺，提供的

“代骂”服务，会“一直代骂，直至对方将我删除为止”，并提供“代骂”截图、录音证明等。短短20多天，王某及其同伙实施网上“代骂”50余次，非法获利1560元，对数十名受害者的身心健康和工作生活造成影响。

要求提供“代骂”服务的顾客，是出于怎样的心理呢？面对民警询问，家住浙江省杭州市的潘某表示，自己在网上买游戏账号的时候，被人骗了100元，很郁闷。几天后刷抖音，看到有人提供“滴滴代骂”，便想找人好好骂骂那个骗子。为此，潘某支付了35元。据办案民警介绍，还有人因为妹妹被人骚扰，或是第三者插足家庭等原因找到王某，寻求“代骂”服务。

“滴滴代骂”是典型的“网络暴力”行为。王某深刻认识到问题的严重性，表示今后坚决不会再做这样的事。江苏警方日前召开新闻发布会，向社会各界发布全省公安机关在打击网络犯罪、整治网络乱象等方面取得的成效，并将该案例作为典型案例予以通报。

警方提醒，治理网络暴力，整治网络戾气，净化网络空间，需要全社会共同努力，希望广大网民自觉规范言行，依法文明上网。如遭遇网络暴力，可通过截屏、录屏等方式及时保存证据，并向相关网络平台投诉、举报；对涉嫌违法犯罪的，被侵害人应及时前往属地公安机关报案。



“码”上看现场
视频制作：李嘉斌



为保障节前市场供应的农产品质量安全，市农业综合行政执法支队集中开展农产品监督抽样工作。9月21日上午，市农业综合行政执法支队、扬中市农业综合行政执法大队执法人员，来到江苏现代化农业(蛋鸡)产业技术体系扬中推广基地扬中市大庆禽业有限公司开展鸡蛋违禁药物残留监督抽样。黄帅 韦勃 摄影报道

打击治理网络电信诈骗

京口警方宣传反诈出新招 千余份“反诈外卖”送到群众手中

本报讯(冀广宇 翟进)点个外卖，顺便了解一下当下十大高发电诈类型？这个可以有！日前，京口警方联合商家随外卖附赠反诈、安防宣传卡，将千余份“反诈外卖”送到群众手中，提升市民的反诈意识和识骗能力。

当晚，设在江苏大学东风步行街的京口警方安防宣传大集市里人头攒动。综合宣讲摊位前，民警反复向来往市民叮嘱：“想要在生活中预防诈骗，我们要记住十二字口

诀：不轻信、不透露、不转账、不刷单。”据介绍，当前电信网络诈骗犯罪形势依然严峻，刷单返利、虚假网络投资理财、虚假网络贷款、冒充电商物流客服、冒充公检法、虚假征信等10种常见诈骗类型发案占比近80%。其中刷单返利类诈骗发案率最高，占发案的三分之一左右；虚假网络投资理财类诈骗造成损失的金额最大，占造成损失金额的三分之一左右。京口警方联合商家将“十类案件反诈小贴士”订

在外卖袋上，不断延伸反诈触角，希望达到“过目难忘”的效果。

与此同时，京口公安分局集合各警种部门，设立沉浸式“防身术”教学、“不让毒品进我家”、夏夜综合宣防、夏季治安防控等特色集市摊位。民警们以“讲师”角色引导群众学习相关知识，以随机互动参与的形式普及预防诈骗、居家安全、企业安全、个人防护、毒品危害等相关知识。

市高校园区反诈宣传周启动

本报讯(高泉雪 张驰川)为进一步增强高校师生的反诈意识与反诈能力，做深做实开学季反诈宣传工作，市公安局联合丹徒公安分局在市高校园区5所高校开展“护航开学季，反诈‘警’相随”反诈宣传周活动。日前，反诈宣传周启动仪式在江苏科技大学(长

山校区)举行。

启动仪式上，高校园区“反诈团建联盟”宣布建立。丹徒公安分局长山派出所副所长娜晟东以“脱口秀”形式给学生们上了反诈宣讲第一课，娜晟东结合各高校内高发案例进行分析，向大学生们普及各类识诈方法。

此次“护航开学季，反诈‘警’相随”反诈宣传周的开展以及“反诈团建联盟”的建立，是警民联动同反诈的又一新起点，公安机关将和各高校形成合力，及时掌握高校动态，不断创新反诈工作模式，推动各项反诈机制长效化落地，筑牢反诈防线，共建平安校园。

关于2023长江·泡泡岛音乐与艺术节对部分路段实行临时交通管制的通告

2023长江·泡泡岛音乐与艺术节即将在镇江新区举办，为确保周边道路交通安全畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条规定，在活动举办期间对周边部分路段实行临时交通管制，现将有关事项通告如下：

一、管制时间

2023年10月1日至2023年10月2日每天9:30至次日1:00。

二、管制区域

1. 宜侯路(赵声路路口-港

中路路口)。

2. 港中路(宜侯路路口-观塘路路口)。

3. 观塘路(港中路路口-银山南路路口)。

4. 银山南路(宜侯路路口-平昌路路口)。

三、管制措施

1. 管制路段内禁止机动车和非机动车通行，上述车辆请从港南路-南官路-观塘路(港中路路口-南官路路口)-港中路(观塘路路口-镇澄路路口)-

镇澄路-平昌路绕行。

2. 沿线公交线路及站点调整由公交总公司另行发布公告。

3. 请过往车辆自觉遵守本通告的相关规定，服从交警和交通管理人员的指挥。违者，将按照道路交通安全法律法规的有关规定予以处罚。

特此通告。

镇江市公安局交通警察支队
2023年9月21日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家，电

视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年：女93年1米

64硕士医生；男89年本科1米82国企管理，会员资源丰富
13275110270

法律咨询

●刑事辩护 上诉咨询
18896670200